



缤纷Ye生活,亮出新“夜”态

滨湖2024版首店地图正式上线

大暑过后,夏意正浓。进入“高温模式”,跟随气温一起飙升的,还有人们对夜间经济的热情。近日,2024“滨湖717·缤纷Ye生活”暨湖滨商业街元气生活节热闹启幕,市民游客零距离感受湖滨夜经济的活力与激情。

本次湖滨商业街元气生活节聚焦“食、游、购、娱、体、展、演”全要素,推出一系列精彩纷呈的主题活动,打造多个高品质、有特点、更便捷的消费场景。

朱鲸润



活动现场 滨湖区宣供图

“2024版首店地图”上线

夜晚的湖滨商业街烟火升腾,烧烤飘香。这条总长1.38公里的商业街,是无锡餐饮娱乐和夜间经济的特色地标,商业面积达20万平方米,融合了历史文化资源,汇聚了国内外众多休闲娱乐餐饮品牌,入驻370家商户,日均人流量3.5万人次,已形成一条涵盖“吃、喝、游、娱”的全业态链。

随着消费需求日趋多元化、个性化,“首店经济”被视作激发城市商圈活力、释放居民消费潜力的新引擎。启动仪式上,无锡市滨湖区“2024版首店地图”正式上线,地图涵盖了20家品牌首店,拉开了夏日促消费活动的序幕。

截至目前,无锡市滨湖区凭借其独特的“磁场效应”和强大的“吸金能力”,已招引各类区域性首店130余家,其中包括大董烤鸭、大洗等9家江苏首店,激活了城市商业和消费市场的“一池春水”。作为滨

湖发展首店经济的“名片”,拥有近30%首店的滨湖商业街不断加大首店、网红店、旗舰店引入力度,以首店的超高人气盘活全街餐饮资源,提高品牌集聚度、消费便利度。

打造独特缤纷Ye生活

越夜越精彩,亮出新“夜”态。活动当天,新创大型气模“潮滨滨”亮相人气打卡区,双层巴士巡游、梦幻泡泡亲子秀、古风与野歌双线快闪巡游、随机派发“集食”行乐美食尝鲜券、运动潮玩打卡等各种潮玩互动项目令市民游客目不暇接。

活动现场,来自上海长三角之声、杭州之声、南京新闻广播等5家长三角城市广播联盟台主持人化身“滨湖区夜经济推荐官”。她们围绕无锡本土美景、美食、文化等,深度推介湖滨商业街“潮流夜生活”品牌,让更多的人了解滨湖、爱上滨湖。

启动仪式现场还进行了“平凡的榜样——湖滨商业街2024岗位之星”颁奖,揭晓了滨湖区“食尚精

选”入围名单,并向滨湖区离境退税店授牌。

在元气启动仪式之后,湖滨商业街还将陆续开展元气派对、元气大秀、元气巡游等六大元气活动,全方位、多角度呈现具有滨湖特色的夜间消费新场景、新潮流、新玩法,开启滨湖独有的缤纷Ye生活。

“夜经济”同比增长8.0%

今年上半年,滨湖区实现社会消费品零售总额169.5亿元,同比增长8.0%,增幅保持全市前列,消费贡献度、品牌集聚度、时尚引领度和消费满意度实现进一步升级。

如今,“夜经济”已成为滨湖夜色中最鲜明的注脚。接下来,无锡市滨湖区将持续把培育“夜经济”作为经济社会发展的重要抓手,深度挖掘历史文化、民俗文化,着力打造一批夜食、夜购、夜游、夜娱等多元化消费场景和“网红打卡地”,打造有品位、有特色的消费场所,全面点燃城市“烟火气”。

人工巡河一整天,无人机只要半小时

长安街道数字化手段赋能美丽幸福河湖建设

“3,2,1,起飞!”近日,一架特殊的无人机从无锡市惠山区长安街道办事处5G无人值守机场飞出,它一天的工作任务是巡查辖区河容河貌、沿岸设施、水质变化等情况。

今年以来,惠山区长安街道将河湖监管方式智能升级,开启无人机广角巡查,提高河道监管工作的效率和科学性,实现技能补盲、覆盖到边。

“我们在无人机起飞前就远程设定好了航线,起飞后会按照航线巡查,最大航程能达到5公里。并通过AI识别算法智能辨别水面垃圾、水污染、晴天旱流、水色异常等问题,并自动拍摄和定位上传平台;针对水下暗管,我们还采取无

人机热成像常态巡飞。”长安街道相关负责人表示。

更值得一提的是,无人机巡飞已经实现实时网页版5G高清直播,工作人员可以在线监控作业现场,远程查看重点河道实况。以前需要人工巡河一整天完成的巡查路线,无人机只需要30分钟就能完成,进一步提高了巡河效率。

在无人机通讯云端,工作人员正在筛选当天巡飞生成的问题清单,报告包括河道名称、问题点照片、巡查时间、经纬度、问题类型描述等内容。工作人员根据问题类型描述情况将清单移交相关部门处理。截至目前,累计巡飞河道165条,巡飞305公里,督促问题整改226处。

高艺

鸿山葡萄打“飞的”配送

2024鸿山葡萄文化旅游季启幕



鸿山葡萄打“飞的”

7月27日,“葡萄醉鸿山乡约仲夏”2024葡萄文化旅游季正式拉开帷幕。今年葡萄文化旅游季以“运动+文旅”为主线,融合葡萄采摘、美味品鉴、运动打卡等活动,向各地游客全方位呈现鸿山新风貌、新风尚。值得一提的是,鸿山葡萄打上“飞的”,实现无人机配送首飞。

活动现场,集中揭晓沪苏浙皖豫四省一市“葡萄醉优选”葡萄新品种20强以及“葡萄醉特别优选”新疆葡萄,并进行了集中颁奖。这些葡萄新品种集中亮相,不仅预示着葡萄产业的未来方向,更承载着乡村振兴战略的光荣使命,将进一步推动鸿山形成“品种、产品、品牌”农业三位一体优势特色产业链。

为拓宽鸿山葡萄的市场影响力,鸿山葡萄还与美华里联华超市、君来酒店集团达成供应链战略合作意向,未来鸿山葡萄将借助这些优质平台,走进千家万户,

让更多人畅享舌尖的醉美。为第一时间为客户送上鲜果,活动现场,鸿山葡萄搭载了顺丰无人机,实现配送首飞。这也意味着,鸿山葡萄+低空经济,真正将新鲜美味第一时间送达消费者家中。

为了更好地推广鸿山旅游,来自全国知名高校的8名学生代表被聘为“鸿山旅游推介官”,他们将向全国展示鸿山的美丽与魅力。同时,活动还邀请到了来自世界各地的旅游达人、音乐家和外籍网红作为友好使者,走进鸿山亲身探访、体验和记录,并向世界展示高新区的风采,展现鸿山的故事。

据悉,今年鸿山葡萄文化旅游季精彩纷呈、福利多多,活动期间还举行沪苏浙皖豫四省一市葡萄新品发布会、2024年江苏省首届飞盘Jumble赛、“甜蜜一夏”趣味手工体验主题活动、2024年“我们的节日·精神的家”七夕主题活动等多场系列活动。

陈敏文/摄

乘空中巴士,10分钟从苏州到无锡

近日,随着一架贝尔直升机稳稳地停靠在位于无锡硕放机场的“空中巴士”临时起降点,无锡硕放机场空中巴士首航圆满成功,“空空联程”一站式服务正式开通。

据悉,此次首航从位于苏州阳

澄湖畔的苏州若航直升机基地起飞,飞行10分钟到达无锡硕放机场直升机起降点,这一距离原本打车需要四五十分钟,坐公交则需要将近一个半小时。

据悉,目前空中巴士有两种机

型可供选择,罗宾逊R44机型,可乘坐2~3名乘客;贝尔505机型,可乘坐3~4名乘客。旅客可至无锡硕放机场、苏州高新广场、苏州园区中心、若航苏州基地苏州北站等地的服务中心咨询预约。

尤力庭

深陷网赌泥潭,“杀熟”诈骗被抓

误入网络赌博陷阱,本过着安稳日子她负债累累,开始将黑手伸向身边同事亲友。近日,无锡市滨湖区人民检察院以周某涉嫌诈骗罪依法提起公诉。

2019年8月,年近50的周某无意间进入一个网上赌博平台,抱着试试的心态,她注册了账号并充值小玩了几把,没想到竟“赚”到了一点收益。然而,随着投入的资金越来越多,她越输越多,很快自己的积蓄就见了底。为筹集赌资,她开始借网贷,负债像雪球一样越滚越大。

“我手边有个很好的投资项目,跟着我你绝对可以放心赚大钱!”2019年10月,周某找到同事茅某,声称自己在做摄影器材和耗材买卖,收益回报很可观。考虑到大家共事多年,平时关系也不错,茅某便陆续转账到周某的账户上参与“投

资”。茅某未曾想到,自己的投资款实际都成了周某的赌资。

茅某的“投资款”也没能让周某“逆风翻盘”,此时贪欲已让周某赌红了眼,法律法规、同事友谊、家人亲情都已被她抛诸脑后。为了继续筹钱,她又盯上了其他同事故技重施,甚至劝人贷款出来“投资”。

收到的钱除了用于网赌外,周某还要在同事之间拆东墙补西墙定期给他们一些小额返利的甜头,为的就是取得信任诱导对方持续打款。在此期间,每当有人提出想退出本金,她都会编造新的投资项目和更高的返利挽留对方。

除同事外,周某还以相同方式骗了身边多名好友。

骗来的大把钞票摆上赌桌,就像扔进了无底洞。2023年9月,周某的资金窟窿越来越大,同事亲友

迟迟见不到投资收益,周某又一直用公司被查封、资金冻结、人联系不上等说辞推脱敷衍,大家开始意识到不对劲,最终选择报警处理。

2024年2月27日,收到公安机关传唤的周某意识到事情败露,交代了自己虚构投资项目“杀熟”同事亲友的诈骗事实。据了解,周某工作稳定,也有着可观的收入,但这平静的生活全因赌博而分崩离析。得知周某骗钱赌博还私下借了很多贷款后,丈夫见其不思悔改,也心灰意冷地与她离了婚。

经审查,至2024年2月,周某以投资返利为由,骗取同事及朋友共计1100万余元,案发前周某以返利等理由归还800万余元,造成被害人损失300万余元。目前此案正在进一步审理中。

朱鲸润 滨检查

双色球一周回顾(7月21日—7月27日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖18注,单注最高奖金982万多元,单注最低奖780万多元;二等奖开出305注,单注最高28万多元,最低27万多元。在此期间,无锡彩民在2024084期喜获1注二等奖,中奖彩票来自锡山

区东亭老街1-3号32025750销售站,奖金27万多元。双色2元可中1000万元。

高艺

